



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
INSTITUTO DE BIOCÊNCIAS
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
Av. Fernando Corrêa da Costa, Nº 2.367 – Boa Esperança
CEP: 78060-900

**EDITAL DE COMPLEMENTAÇÃO/RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 01 -
PROCESSO SELETIVO PARA DOCENTES Nº 01/ IB /2018 - PARA ATUAÇÃO
NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* DIVERSIDADE E
EDUCAÇÃO INCLUSIVA NO CONTEXTO DAS CIÊNCIAS NATURAIS, NA
QUALIDADE DE BOLSISTA DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO
BRASIL**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO, no cumprimento de suas atribuições legais e em observância as normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, pelas Portarias CAPES Nº 183/2016 e Portaria CAPES Nº 15/2017, através da Secretaria de Tecnologia Educacional (SETEC), da Coordenação da Universidade Aberta do Brasil (UAB/UFMT), e do Instituto de Biotecnologia, por meio da Coordenação do curso de Especialização em Diversidade e Educação Inclusiva no Contexto das Ciências Naturais, torna público o **Edital de Retificação e Complementação Nº001/IB/UAB/SETEC/UFMT/2018 ao PROCESSO SELETIVO PARA DOCENTES Nº 01/ IB /2018**. Retifica os itens 2.1.2, 5, 6; e complementa os itens 2, 4 e 6, conforme segue:

Onde se lê:

2.1.2 - Integrante da carreira de magistério superior na Universidade Federal de Mato Grosso em **regime de trabalho de 20 horas**.

Leia-se:

~~2.1.2 – Integrante da carreira de magistério superior na Universidade Federal de Mato Grosso em **regime de trabalho de 20 horas**.~~

Parágrafo único – Os candidatos aprovados deverão ter disponibilidade de aulas presenciais nos polos da UAB, atendidos pelo curso.

1. Complementar o item 4 do Processo Seletivo para Docentes Nº 01/ IB /2018, que passa a ter a seguinte redação:

4.2.1 A bolsa de professor conteudista será concedida para produção de material pedagógico inédito, que não tenha similar no portal do EduCapes (<https://educapes.capes.gov.br/>), devendo o selecionado fazer seu cadastro e a busca no referido portal. A bolsa só será paga após aprovação do material submetido pela SETEC à CAPES.

Onde se lê:

5 - DAS VAGAS (DISCIPLINAS, VALOR, QUANTIDADE, PERÍODO E MODALIDADE DE BOLSAS):



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
INSTITUTO DE BIOCÊNCIAS
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
Av. Fernando Corrêa da Costa, Nº 2.367 – Boa Esperança
CEP: 78060-900

Disciplinas	Modalidade de bolsa	Valor da bolsa	Quantidade de bolsas	Período
Pesquisa Científica I	Professor Conteudista I	1.300,00	02	2018/1
	Professor Conteudista II	1.100,00		2018/1

.....

Pesquisa Científica II	Professor Conteudista I	1.300,00	02	2018/1
	Professor Conteudista II	1.100,00		2018/1

Leia-se:

5 - DAS VAGAS (DISCIPLINAS, VALOR, QUANTIDADE, PERÍODO E MODALIDADE DE BOLSAS):

Disciplinas	Modalidade de bolsa	Valor da bolsa	Quantidade de bolsas	Período
Pesquisa Científica I	Professor Conteudista I	1.300,00	02	2018/1
	Professor Conteudista II	1.100,00		2018/1

.....

Pesquisa Científica II	Professor Conteudista I	1.300,00	02	2018/1
	Professor Conteudista II	1.100,00		2018/1

Onde se lê:

6 - DO CRONOGRAMA

Itens	Procedimentos	Período
6.3 Seleção	Análise dos Currículo Lattes	22/01/2018
6.4 Publicação de resultados	Publicação do resultado final do processo seletivo na página da Secretaria de Tecnologia Educacional (https://setec.ufmt.br/)	23/01/2018

Leia-se:

6 - DO CRONOGRAMA

Itens	Procedimentos	Período
6.3 Seleção	Análise dos Currículo Lattes	23/01/2018
6.4 Resultado preliminar	Divulgação do resultado após análise dos currículos	24/01/2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
INSTITUTO DE BIOCÊNCIAS
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
Av. Fernando Corrêa da Costa, Nº 2.367 – Boa Esperança
CEP: 78060-900

6.5 Interposição de recursos	Interposição de recursos contra o resultado preliminar	25/01/2018
6.6 Resultado dos Recursos	Resultado Interposição de recursos encaminhados para o e-mail: eduinclusivaufmt@gmail.com	26/01/2018
6.7 Reunião da Congregação	Homologação do resultado final pela Congregação	01/02/2018
6.8 Publicação de resultados	Publicação do resultado final do processo seletivo na página da Secretaria de Tecnologia Educacional (https://setec.ufmt.br/)	02/02/2018

2 - Os demais itens seguem inalterados.

Cuiabá, 22 de janeiro de 2018.

Edna Lopes Hardoim

Siape nº 0417440

Coordenadora do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* Diversidade e Educação Inclusiva no Contexto das Ciências Naturais

Marcos André de Carvalho

Siape nº 1123995

Diretor do Instituto de Biociências